附件1

支持新能源汽车产业创新发展和推广应用政策相关事项申报细则

（部分）

一、申报条件和要求

（一）支持研发创新

1.申报条件

（1）申报单位根据新能源汽车暨智能网联汽车创新发展工程支持方向（附件2），以项目形式开展申报。同一申报单位同一年度申报项目数量不得超过3 个。

（2）项目须采取“高校院所（主牵头）+企业”或者“企业（主牵头）+高校院所”方式联合申报。高校院所和企业通过投资入股组成的独立法人也可申报。

（3）主牵头单位应为省内注册的高新技术企业，或者高校院所，且具有独立法人资格，注册时间为2019年1月前，有较强的研发实力，运行管理规范，并能够为项目实施提供人员、资金、设备等保障。

（4）项目负责人应具有正高级职称，且每年用于项目的工作时间不少于6 个月。聘用外籍及港澳台地区的研究人员可作为项目负责人，但须由项目牵头单位提供相关证明。同一项目负责人同一领域限申报一个项目，承担本工程在研项目未完成者，不得申报其他项目。项目承担团队应拥有不少于5 个具有高级职称或相关领域博士学位的人员，且每年用于本项目的时间不少于6个月。

2.申报材料

（1）县（市）区发改部门、财政部门审核上报文件和支持研发创新项目汇总表（附件3）。

（2）项目资金申请报告（可委托相应资质单位或自行编制）。

①项目建设的依据、背景和意义。

②项目牵头单位及参与单位的基本情况和财务状况；团队基本情况和相关领域主要荣誉。

③技术与市场分析。国内外技术与市场状况与发展趋势、项目目标市场与占有率分析、竞争力分析。

④项目的基本情况，主要包括建设背景、建设地点、研发内容、技术工艺、总投资及资金来源，以及各项建设条件落实情况等。

⑤研发创新情况。包括技术工艺创新点、预期研发成果，知识产权获得及归属情况，技术创新对全国贡献情况分析。

⑥进度目标及实施期限。研发、试制、小试计划进度及阶段性研发成果。项目实施期限原则上不超过3 年。

⑦新增投资估算和资金筹措方案。

⑧项目经济和社会效益分析，项目风险分析。

⑨项目管理制度、各参与单位的职责分工、资金分配方案及相关合同或协议。

⑩项目技术、资金等相关支撑性文件。

（3）申报单位真实性承诺书。

（4）项目目标任务书、基本信息表（附件4）

3.审核程序

（1）项目委托第三方专业机构进行评审，按照形式审查、答辩评审、实地核查等环节组织实施。采取竞争性评审，择优选择，同一细分领域原则上支持一个项目。

（2）项目公示无异议后，按程序下达资金计划。

（3）项目实行属地监管，由市发展改革委、市财政局，县（市）区、开发区发改部门、财政部门与项目单位分别签订实施监管协议及补充协议。项目单位应当在协议中对项目建设、资金使用等作出承诺。对未达到协议约定的，将视情节轻重采取警告、暂停拨付、减少资金、直至追回资金、列入信用信息“黑名单”等措施。

（二）支持招大引强
1.申报条件

（1）申报日上一年度起在我省新设立独立法人生产企业。

（2）实缴资本达到1000 万美元或1 亿元人民币以上并用于本省项目投资。

（3）母公司为汽车产业跨国公司、国内整车10 强企业、关键零部件（电池、电机、电控、装备、材料，下同）10 强企业。

2.申报材料

（1）县（市）区、开发区发改部门审核上报的文件。

（2）省内注册企业和其所属（控股）公司加载统一社会信用代码的营业执照。

（3）实缴资本证明材料。

（4）由中国汽车工业协会或中国汽车技术研究中心等国家授权第三方权威统计机构公布的证明材料。

（5）申报单位真实性承诺书。
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